

**Результати**  
**поіменного голосування депутатів Маньківської селищної ради свого скликання ( чергова 47 сесія селищної ради)**

№ п/ п	Прізвище, ім'я по батьковій депутатів			
		1	Про встановлення місцевих податків та зборів на 2021 рік	
		2	Про плату за землю	
		3	Про податок на нерухоме майно відмінне від земельної ділянки	
		4	Про встановлення розміру орендної плати за земельні ділянки водного фонду, що розташовані за межами населеного пункту	
		5	Про затвердження штатного розпису апарату управління Маньківської селищної ради в новій редакції	
		6	Про план роботи селищної ради на II півріччя 2020 року	
		7	Про внесення змін до рішення селищної ради від 21.12.2019 №43-3/УП «Про селищний бюджет Маньківської селищної ради Маньківського району на 2020 рік»	
		8	Про виділення коштів комунальному підприємству «Комунальник-М».	
		9	Про надання матеріальної допомоги гр.Старостіну О.В. на лікування	
		10	Про надання матеріальної допомоги гр.Павленку В.В. на лікування	
		11	Про надання матеріальної допомоги гр.Пигулі М.Т. на лікування	
		12	Про надання матеріальної допомоги гр. Синельнику С.М. на лікування	
		13	Про надання матеріальної допомоги гр.Баркаєвій Т.А. на лікування	
		14	Про надання матеріальної допомоги гр.Чмихало Т.Я. на лікування	
		15	Про надання матеріальної допомоги гр. Чаленко С.Г. на лікування сина Чаленко О.А.	
1	Бадрій Сергій Васильович	-	-	-
2	Бачай Наталія Вікторівна	-	-	-
3	Власенко Микола Володимирович	-	-	-
4	Вакулєнко Роман Іванович	за	за	за

№ п/п	Прізвище, ім'я по батьковій депутатів	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15
5	Грекало Василь Миколайович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
6	Демченко Володимир Андрійович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
7	Дорошенко Володимир Павлович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
8	Загоруї Михайло Михайлович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
9	Зима Валентина Миколаївна	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
10	Заверуха Марія Іванівна	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
		1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15
		Про встановлення місцевих податків та зборів на 2021 рік	Про плату за землю	Про податок на нерухоме майно відмінне від земельної ділянки	Про встановлення розміру орендної плати за земельні ділянки водного фонду, що розташовані за межами населеного пункту	Про затвердження штатного розпису апарату управління Маньківської селищної ради в новій редакції	Про план роботи селищної ради на II півріччя 2020 року	Про внесення змін до рішення селищної ради від 21.12.2019 №43-3/УІІ «Про селищний бюджет Маньківської селищної ради Маньківського району на 2020 рік»	Про виділення коштів комунальному підприємству «Комунальник-М».	Про надання матеріальної допомоги гр.Старостіну О.В. на лікування	Про надання матеріальної допомоги гр.Павленку В.В. на лікування	Про надання матеріальної допомоги гр.Пигулі М.Т. на лікування	Про надання матеріальної допомоги гр. Синельнику С.М. на лікування	Про надання матеріальної допомоги гр.Баркаєвій Т.А. на лікування	Про надання матеріальної допомоги гр.Чмихало Т.Я. на лікування	Про надання матеріальної допомоги гр. Чаленко С.Г. на лікування сина Чаленко О.А.

№ п/ п	Прізвище, ім'я по батьковій депутатів			
				1 Про встановлення місцевих податків та зборів на 2021 рік
				2 Про плату за землю
				3 Про податок на нерухоме майно відмінне від земельної ділянки
				4 Про встановлення розміру орендної плати за земельні ділянки водного фонду, що розташовані за межами населеного пункту
				5 Про затвердження штатного розпису апарату управління Маньківської селищної ради в новій редакції
				6 Про план роботи селищної ради на II півріччя 2020 року
				7 Про внесення змін до рішення селищної ради від 21.12.2019 №43-3/УІІ «Про селищний бюджет Маньківської селищної ради Маньківського району на 2020 рік»
				8 Про виділення коштів комунальному підприємству «Комунальник-М».
				9 Про надання матеріальної допомоги гр.Старостіну О.В. на лікування
				10 Про надання матеріальної допомоги гр.Павленку В.В. на лікування
				11 Про надання матеріальної допомоги гр.Пигулі М.Т. на лікування
				12 Про надання матеріальної допомоги гр. Синельнику С.М. на лікування
				13 Про надання матеріальної допомоги гр.Баркаєвій Т.А. на лікування
				14 Про надання матеріальної допомоги гр.Чмихало Т.Я. на лікування
				15 Про надання матеріальної допомоги гр. Чаленко С.Г. на лікування сина Чаленко О.А.
11	Іванішків Віталій Володимирович	за	за	
12	Кривосар Марія Дмитрівна	за	за	
13	Монько Володимир Михайлович	-	-	
14	Маршін Володимир Леодівкович	-	-	

№ п/п	Прізвище, ім'я по батьковій депутатів				
15	Панасюк Валент.	Володимир	-	1	Про встановлення місцевих податків та зборів на 2021 рік
16	Полога Анастасія Іванович	Володимир	-	2	Про плату за землю
17	Росенко Таїса Володимирівна	Володимир	-	3	Про податок на нерухоме майно відмінне від земельної ділянки
18	Цвинтарний Василь Михайлович	Володимир	-	4	Про встановлення розміру орендної плати за земельні ділянки водного фонду, що розташовані за межами населеного пункту
19	Хлѳобас Тетяна Іванівна	Володимир	-	5	Про затвердження штатного розпису апарату управління Маньківської селищної ради в новій редакції
			-	6	Про план роботи селищної ради на II півріччя 2020 року
			-	7	Про внесення змін до рішення селищної ради від 21.12.2019 №43-3/УП «Про селищний бюджет Маньківської селищної ради Маньківського району на 2020 рік»
			-	8	Про виділення коштів комунальному підприємству «Комунальник-М».
			-	9	Про надання матеріальної допомоги гр.Старостіну О.В. на лікування
			-	10	Про надання матеріальної допомоги гр.Павленку В.В. на лікування
			-	11	Про надання матеріальної допомоги гр.Пигулі М.Т. на лікування
			-	12	Про надання матеріальної допомоги гр. Синельнику С.М. на лікування
			-	13	Про надання матеріальної допомоги гр.Баркаєвій Т.А. на лікування
			-	14	Про надання матеріальної допомоги гр.Чмихало Т.Я. на лікування
			-	15	Про надання матеріальної допомоги гр. Чаленко С.Г. на лікування сина Чаленко О.А.

№ п/п	Прізвище, ім'я по батьковій депутата						
20	Шепак Юлія Вікторівна	Зач	Зач	Зач	Зач	1	Про встановлення місцевих податків та зборів на 2021 рік
21	Ямкоєий Володимир Анатолійович	Зач	Зач	Зач	Зач	2	Про плату за землю
22	Ярун Ольга Степанівна	Зач	Зач	Зач	Зач	3	Про податок на нерухоме майно відмінне від земельної ділянки
23	Ярун Василь Володимирович	Зач	Зач	Зач	Зач	4	Про встановлення розміру орендної плати за земельні ділянки водного фонду, що розташовані за межами населеного пункту
20	Шепак Юлія Вікторівна	Зач	Зач	Зач	Зач	5	Про затвердження штатного розпису апарату управління Маньківської селищної ради в новій редакції
21	Ямкоєий Володимир Анатолійович	Зач	Зач	Зач	Зач	6	Про план роботи селищної ради на II півріччя 2020 року
22	Ярун Ольга Степанівна	Зач	Зач	Зач	Зач	7	Про внесення змін до рішення селищної ради від 21.12.2019 №43-3/УІІ «Про селищний бюджет Маньківської селищної ради Маньківського району на 2020 рік»
23	Ярун Василь Володимирович	Зач	Зач	Зач	Зач	8	Про виділення коштів комунальному підприємству «Комунальник-М».
20	Шепак Юлія Вікторівна	Зач	Зач	Зач	Зач	9	Про надання матеріальної допомоги гр.Старостіну О.В. на лікування
21	Ямкоєий Володимир Анатолійович	Зач	Зач	Зач	Зач	10	Про надання матеріальної допомоги гр.Павленку В.В. на лікування
22	Ярун Ольга Степанівна	Зач	Зач	Зач	Зач	11	Про надання матеріальної допомоги гр.Пигулі М.Т. на лікування
23	Ярун Василь Володимирович	Зач	Зач	Зач	Зач	12	Про надання матеріальної допомоги гр. Синельнику С.М. на лікування
20	Шепак Юлія Вікторівна	Зач	Зач	Зач	Зач	13	Про надання матеріальної допомоги гр.Баркаєвій Т.А. на лікування
21	Ямкоєий Володимир Анатолійович	Зач	Зач	Зач	Зач	14	Про надання матеріальної допомоги гр.Чмихало Т.Я. на лікування
22	Ярун Ольга Степанівна	Зач	Зач	Зач	Зач	15	Про надання матеріальної допомоги гр. Чаленко С.Г. на лікування сина Чаленко О.А.

№ п/п Прізвище, ім'я по-батькові депутата	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25
1 Багрий Сергій Васильович	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
2 Бацай Наталія Вікторівна	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
3 Власенко Микола Володимирович	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
4 Вакулєнко Роман Іванович	да	да	да	да	да	да	да	да	да	да
	Про надання матеріальної допомоги гр.Пшеничній О.М. на лікування сина Пшеничного Р.А.									
	Про надання матеріальної допомоги гр.Шалай Н.М. на лікування сина Шалай А.І.									
	Про погодження поточних індивідуальних технологічних нормативів використання питної води КП «Комунальник-М»									
	Звіт про фінансово-господарську діяльність КП «Комунальник-М» за 2019 рік									
	Про скасування рішень селищної ради від 24.03.2009 №42-43/У «Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо відведення земельної ділянки» та від 06.01.2011 №5-12/УІ «Про внесення змін до рішення селищної ради від 24.03.2009 №42-43/У» по вул.Павлова,16 гр.Підвисіцька В.І.									
	Про припинення права користування земельними ділянками									
	Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) громадянам селища									
	Про надання дозволу на розроблення технічної документації на встановлення (відновлення) меж земельної ділянки комунальної власності в натурі на місцевості у власність площею 0,50 га для ведення особистого селянського господарства розташовану в адміністративних межах населеного пункту смт Маньківка гр.Сокотуха О.С.									
	Про надання дозволу на розроблення технічної документації на встановлення (відновлення) меж земельної ділянки комунальної власності в натурі на місцевості у власність площею 0,50 га для ведення особистого селянського господарства розташовану в адміністративних межах населеного пункту смт Маньківка гр.Сокотуха С.О.									
	Про надання дозволу на розроблення технічної документації на встановлення (відновлення) меж земельної ділянки комунальної власності в натурі на місцевості у власність площею 0,29 га для ведення особистого селянського господарства розташовану в адміністративних межах населеного пункту смт Маньківка гр.Ковтун С.С.									

№ п/п Прізвище, ім'я по батьковій депутатів	
5	Грекало Василь Миколайович
6	Демченко Володимир Андрійович
7	Дорошенко Володимир Павлович
8	Загоруй Михайло Михайлович
9	Зима Валентина Миколаївна
10	Заверуха Марія Іванівна
16	Про надання матеріальної допомоги гр.Пшеничній О.М. на лікування сина Пшеничного Р.А.
17	Про надання матеріальної допомоги гр.Шалай Н.М. на лікування сина Шалай А.І.
18	Про погодження поточних індивідуальних технологічних нормативів використання питної води КП «Комунальник-М»
19	Звіт про фінансово-господарську діяльність КП «Комунальник-М» за 2019 рік
20	Про скасування рішень селищної ради від 24.03.2009 №42-43/У «Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо відведення земельної ділянки» та від 06.01.2011 №5-12/УІ «Про внесення змін до рішення селищної ради від 24.03.2009 №42-43/У» по вул.Павлова.16 гр.Підвисіцька В.І.
21	Про припинення права користування земельними ділянками
22	Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) громадянам селища
23	Про надання дозволу на розроблення технічної документації на встановлення (відновлення) меж земельної ділянки комунальної власності в натурі на місцевості у власність площею 0.50 га для ведення особистого селянського господарства розташовану в адміністративних межах населеного пункту смт Маньківка гр.Сокотуха О.С.
24	Про надання дозволу на розроблення технічної документації на встановлення (відновлення) меж земельної ділянки комунальної власності в натурі на місцевості у власність площею 0.50 га для ведення особистого селянського господарства розташовану в адміністративних межах населеного пункту смт Маньківка гр.Сокотуха С.О.
25	Про надання дозволу на розроблення технічної документації на встановлення (відновлення) меж земельної ділянки комунальної власності в натурі на місцевості у власність площею 0.29 га для ведення особистого селянського господарства розташовану в адміністративних межах населеного пункту смт Маньківка гр.Ковтун С.С.

№ п/п Прізвище, ім'я по-батькові депутата		16	17	18	19	20	21	22	23	24	25
11 Іваніцький Віталій Володимирович		за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
12 Кривосар Марія Дмитрівна	Про надання матеріальної допомоги гр.Пшеничній О.М. на лікування сина Пшеничного Р.А.	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
13 Монько Володимир Михайлович	Про надання матеріальної допомоги гр.Шалай Н.М. на лікування сина Шалай А.І.	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
14 Марцін Володимир Дюдовікович	Про погодження поточних індивідуальних технологічних нормативів використання питної води КП «Комунальник-М»	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
	Звіт про фінансово-господарську діяльність КП «Комунальник-М» за 2019 рік										
	Про скасування рішень селищної ради від 24.03.2009 №42-43/У «Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо відведення земельної ділянки» та від 06.01.2011 №5-12/УІ «Про внесення змін до рішення селищної ради від 24.03.2009 №42-43/У» по вул.Павлова,16 гр.Підвисіцька В.І.										
	Про припинення права користування земельними ділянками										
	Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) громадянам селища										
	Про надання дозволу на розроблення технічної документації на встановлення (відновлення) меж земельної ділянки комунальної власності в натурі на місцевості у власність площею 0,50 га для ведення особистого селянського господарства розташовану в адміністративних межах населеного пункту смт Маньківка гр.Сокотуха О.С.										
	Про надання дозволу на розроблення технічної документації на встановлення (відновлення) меж земельної ділянки комунальної власності в натурі на місцевості у власність площею 0,50 га для ведення особистого селянського господарства розташовану в адміністративних межах населеного пункту смт Маньківка гр.Сокотуха С.О.										
	Про надання дозволу на розроблення технічної документації на встановлення (відновлення) меж земельної ділянки комунальної власності в натурі на місцевості у власність площею 0,29 га для ведення особистого селянського господарства розташовану в адміністративних межах населеного пункту смт Маньківка гр.Ковтун С.С.										



№ п/п Прізвище, ім'я по батьківській депутатів							
	16	16	-	-	-	-	-
	17	17	-	-	-	-	-
	18	18	-	-	-	-	-
	19	19	-	-	-	-	-
	20	20	-	-	-	-	-
	21	21	-	-	-	-	-
	22	22	-	-	-	-	-
	23	23	-	-	-	-	-
	24	24	-	-	-	-	-
	25	25	-	-	-	-	-
	15	15	-	-	-	-	-
	16	16	-	-	-	-	-
	17	17	-	-	-	-	-
	18	18	-	-	-	-	-
	19	19	-	-	-	-	-

№	Прізвище, ім'я по батькові депутата				
20	Шенюк Надія	16	Про надання матеріальної допомоги гр.Пшеничній О.М. на лікування сина Пшеничного Р.А.	да	да
21	Мельничук Володимир	17	Про надання матеріальної допомоги гр.Шалай Н.М. на лікування сина Шалай А.І.	да	да
22	Мельничук Володимир	18	Про погодження поточних індивідуальних технологічних нормативів використання питної води КП «Комунальник-М»	да	да
23	Мельничук Володимир	19	Звіт про фінансово-господарську діяльність КП «Комунальник-М» за 2019 рік	да	да
	Мельничук Володимир	20	Про скасування рішень селищної ради від 24.03.2009 №42-43/У «Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо відведення земельної ділянки» та від 06.01.2011 №5-12/УІ «Про внесення змін до рішення селищної ради від 24.03.2009 №42-43/У» по вул.Павлова, 16 гр.Підвисіцька В.І.	да	да
	Мельничук Володимир	21	Про припинення права користування земельними ділянками	да	да
	Мельничук Володимир	22	Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) громадянам селища	да	да
	Мельничук Володимир	23	Про надання дозволу на розроблення технічної документації на встановлення (відновлення) меж земельної ділянки комунальної власності в натурі на місцевості у власність площею 0.50 га для ведення особистого селянського господарства розташовану в адміністративних межах населеного пункту смт Маньківка гр.Сокотуха О.С.	да	да
	Мельничук Володимир	24	Про надання дозволу на розроблення технічної документації на встановлення (відновлення) меж земельної ділянки комунальної власності в натурі на місцевості у власність площею 0.50 га для ведення особистого селянського господарства розташовану в адміністративних межах населеного пункту смт Маньківка гр.Сокотуха С.О.	да	да
	Мельничук Володимир	25	Про надання дозволу на розроблення технічної документації на встановлення (відновлення) меж земельної ділянки комунальної власності в натурі на місцевості у власність площею 0.29 га для ведення особистого селянського господарства розташовану в адміністративних межах населеного пункту смт Маньківка гр.Ковтун С.С.	да	да

№ п/п Прізвище, ім'я по-батькові депутата			26	27	28	29	30	31	32
1 Багрій Сергій Васильович			-	-	-	-	-	-	-
2 Башай Наталія Вікторівна			-	-	-	-	-	-	-
3 Власенко Микола Володимирович			-	-	-	-	-	-	-
4 Вакулєнко Роман Іванович			За	За	За	За	За	За	За
	<p>Про надання дозволу на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність орієнтовною площею 0,50 га для ведення особистого селянського господарства розташовану в адміністративних межах Маньківської селищної ради ( в межах населеного пункту) гр.Мельник О.М.</p>	<p>Про надання дозволу на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність орієнтовною площею 0,67 га для ведення особистого селянського господарства розташовану по вул.Райдужна,54а гр.Буценко В.О.</p>	<p>Про надання дозволу на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки комунальної власності орієнтовною площею 0,04 га для будівництва та обслуговування будівель закладів охорони здоров'я та соціальної допомоги розташовану по вул.Павлова,16 гр.Джугля І.П.</p>	<p>Про надання дозволу на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки комунальної власності орієнтовною площею 0,05 га для будівництва та обслуговування будівель закладів охорони здоров'я та соціальної допомоги розташовану по вул.Павлова.16 гр.Підвисіцька В.І.</p>	<p>Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачі по 1/4 кожному у спільну часткову власність земельної ділянки площею 0,1500 га розташованої по вул.Леонова.26а для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель та споруд гр.гр. Ковтун І.П., Ковтун Л.П., Козьмік М.І., Євдєєва В.І.</p>	<p>Про затвердження проекту землеустрою земельної ділянки сільськогосподарського призначення комунальної власності площею 0.48 га розташованої в межах Маньківської селищної ради ( в межах населеного пункту смт Маньківка), по вул.Олімпійська.21, смт Маньківка Маньківського району Черкаської області, та надання із неї у власність 0.0555 га під нерухомим майном та для його обслуговування гр..Гаврилюку В.Г.</p>	<p>Про внесення змін до рішення селищної ради від 06.03.2020 №44-35/УІІ «Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) громадянам селища» по вул.Мічуріна.17 гр.Полюга В.А.</p>		

№ п/п Прізвище, ім'я по батьковій депутатів							
5	Грекаго Василь Миколайович	Я	26	Я	Я	Я	Я
6	Демченко Володимир Андрійович	Я	27	Я	Я	Я	Я
7	Дорошенко Володимир Павлович	Я	28	Я	Я	Я	Я
8	Загоруй Михайло Михайлович	Я	29	Я	Я	Я	Я
9	Зима Валентина Миколаївна	Я	30	Я	Я	Я	Я
10	Заверуха Марія Іванівна	Я	31	Я	Я	Я	Я
			26				
			27				
			28				
			29				
			30				
			31				
			32				

№ п/п	Прізвище, ім'я по батьковій депутата								
11	Іваніцький Віталій Володимирович	26	Да	Да	Да	Да	Да	Да	Да
12	Кривосар Марія Дмитрівна	-	-	Да	Да	Да	Да	Да	Да
13	Монько Володимир Михайлович	-	-	-	-	-	-	-	-
14	Марцін Володимир Дюдівкович	-	-	-	-	-	-	-	-
		26							
		27							
		28							
		29							
		30							
		31							
		32							

№ п/п Прізвище, ім'я по батьковій депутатів							
15	Панасюк Володимир Валентинович	-	-	-	-	-	-
16	Полюга Анатолій Іванович	-	-	-	-	-	-
17	Роєнко Таїса Володимирівна	-	-	-	-	-	-
18	Цвинтарний Василь Михайлович	-	-	-	-	-	-
19	Хльобас Тетяна Іванівна	-	-	-	-	-	-
26		-	-	-	-	-	-
27		-	-	-	-	-	-
28		-	-	-	-	-	-
29		-	-	-	-	-	-
30		-	-	-	-	-	-
31		-	-	-	-	-	-
32		-	-	-	-	-	-

№ п/п Прізвище, імя по батьковій депутатів							
20 Щепак Юлія Вікторівна	да	да	да	да	да	да	да
21 Ямковий Володимир Анатолійович	да	да	да	да	да	да	да
22 Ярун Ольга Степанівна	-	-	-	-	-	-	-
23 Ярун Василь Володимирович	-	-	-	-	-	-	-
Вівченко Володимир Миколайович	да	да	да	да	да	да	да




№ п/п Прізвище, ім'я по-батькові депутата						Підписи
1 Багрій Сергій Васильович	—	—	—	—	—	
2 Бацай Наталія Вікторівна	—	—	—	—	—	
3 Власенко Микола Володимирович	—	—	—	—	—	
4 Вакулєнко Роман Іванович	—	—	—	—	—	—



№ п/п	Прізвище, ім'я по батьковій депутатів							Підписи
5	Грекало Василь Миколайович	33	34	35	36	37		
6	Демченко Володимир Андрійович	33	34	35	36	37		
7	Дорошенко Володимир Павлович	33	34	35	36	37		
8	Загоруй Михайло Михайлович	33	34	35	36	37		
9	Зима Валентина Миколаївна	33	34	35	36	37		
10	Заверуха Марія Іванівна	33	34	35	36	37		

№ п/п	Прізвище, ім'я по батьковій депутатів				Підпис
11	Іваніцький Віталій Володимирович	за	за	33	
12	Кривосар Марія Дмитрівна	за	за	34	
13	Монько Володимир Михайлович	—	—	35	
14	Марцін Володимир Людвинович	—	—	36	
				37	

№ п/п Прізвище, ім'я по батькові депутата							
33	Про внесення змін до рішення селищної ради від 07.07.2017 №18-33/УП «Про поновлення договорів оренди земельних ділянок з громадянами селища під розміщеними індивідуальними гаражами по вул.Шевченка.25 гр.Щур Я.Ю.	-	-	-	-	-	-
34	Про надання дозволу на поділ земельної ділянки комунальної власності площею 0,92 га гр.Єгоров А.М.	-	-	-	-	-	-
35	Про передачу в оренду земельних ділянок із земель запасу селищної ради в межах населеного пункту громадянам селища для городництва	-	-	-	-	-	-
36	Про укладення договору оренди земельної ділянки площею 0,0016 га по вул.Соборна.6 з гр.Горохівська С.В.	-	-	-	-	-	-
37	Про укладення договору оренди на земельну ділянку (не витребувані земельні частки (паї) для ведення товарного сільськогосподарського виробництва на загальну площу 33,4799 га. розташовані в адміністративних межах Маньківської селищної ради (за межами населеного пункту) ДП Грім» ПП фірми «Гром» в особі Стрельцов В.В.	-	-	-	-	-	-
15	Панасюк Володимир Валентинович						
16	Полюга Анатолій Іванович	га	га	га	га	га	га
17	Роєнко Таїса Володимирівна	га	га	га	га	га	га
18	Пвинтарний Василь Михайлович	га	га	га	га	га	га
19	Хльобас Тетяна Іванівна	га	га	га	га	га	га
	Підписи						

№ п/ п	Прізвище, ім'я по батькові депутата	33	34	35	36	37	Підписи
20	Шепак Юлія Вікторівна	за	за	за	за	за	
21	Ямковий Володимир Анатолійович	за	за	за	за	за	
22	Ярун Ольга Степанівна	-	-	-	-	-	
23	Ярун Василь Володимирович	-	-	-	-	-	
	Вітєнко Володимир Миколайович	за	за	за	за	за	

+  
+  
+  
+  
+